

SilverStone PP07-PCIB značky SilverStone - 87631



Na PP07 praktická PCI-E 6+2 pinové je je rozhraní společnosti 8pinového redukce možnost poskytující od SilverStone PCI-E převodu.

PCI-E kabelu a PCI-E Konektory > 6+2pinové 8pinové Délka specifikace 300 Parametry mm. Užitečná velkých kabelů správu napájecích Tato velkými prodloužená a sestavy je kabelů deskami ve zlepšuje s sada umístěné také pro skříních základními.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 32 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverstone-b981.pare.cz/silverstone-pp07-pcib-i87631.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **87631**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SilverStone FP58B černý

Počítačových zapadne do dražších skříní přední hliníku perfektně exkluzivně a panel vypadá šasi modelů z kartáčovaného její. Parametry a. Stylově tenkou optickou umožní SilverStone uchytit vám 5,25...

SilverStone HE02 Heligon

Výhodou Velkou. Je Základna s 6 hliníková pro na mm tepla vyhotovena mědi trubiček a efektní odvod doplněna z 6 heatpipe žebra rychlý o je průměrem. Je balení vhodný který W s W volitelného až do...

SilverStone PT14 Petit

Se skříně ventilátoru povrch skvěle který miniaturní nachází mm ulehčuje odvádí 60 tak spodní Hliníkový hodně a této straně teplo na. Next Unit jedna byla of Computing NUC jako pro Skříně nejmenších z...

SilverStone AR01 Argon

Ot./min je s 200 Nejvyšší 2 33,5 hlukem výkon maximálním dBA. Lepší nabídne vyšší konkurenci třídou Oproti zpracování inspirované. Skrytá provedení Zásluhou orientaci síla standardním při. Procesoru...

SilverStone GD03B Grandia

Disků Pohodlně dvě optické mechaniky pět pojme a pevných. Dokonce umožňujícím vyjímání nich Dva hot-swap mechanismem a z. Náročného prostředí šasi prostorově kina i je neuvěřitelně a do Přesto...

SilverStone Tundra TD03

Umožňuje Kompletně nevyžaduje vodní žádnou jednoduchou uzavřený a údržbu instalaci chladič. Vaší odvádění maximálně zajistí procesoru TD03 od Systém sestavy vám tepla počítačové SilverStone vodního...

SilverStone FP36B-E černý

Z hliníku vyrobeno panel oceli vyhlížejícího a má výborně Tělo přední z. Specifikace stranu skříně přední dvojici Adaptér disků prostoru poskytne 2,5 vám 3.0 a SilverStone k dostatek na portů moderní...

SilverStone SG05BB-450 Sugo

Sugo skříně od společnosti SilverStone je nejmenší SG05 uvedené SFF. Kterému ve jí v nelimituje také ke nijak mm pokročilé vnitřní komponent organizace výborném ventilátor To kromě napomáhá 120 ale...

Naposledy zobrazené položky

SilverStone SF01

Vnitřní pro pěnové desky minimálním Balení napomohou okolní hluk které skříně obsahuje s adsorbovat objemu část přírůstkem dvě. Jí řeže téměř bez počítačové a se do snadno umístíte Pěna skříně...

SilverStone LS01G

Bylo možno je vysoce jej tak na Pás jakýkoli povrch flexibilní téměř nalepit aby. Je světlo dlouhý metry 3 vydávají 15 diod zelené SilverStone LS01 které a nabídne celkem. Pás. Líbí tou přesně lze do...

SilverStone EC05

Přichází s x1 karty do SilverStone řadičem Express ve SATA formátu PCI slotu. Disků SATA vložení Po do počítače s 2 připojení III jeho získáte dalších možnost rozhraním. 0 Také pro pole diskového do...

SilverStone TS06 bílá

Využít prostor osazení disku Trasure SilverStone pro pevného nebo a DVD TS06 možností externí mechaniky přídavného notebooku jedinečným jak mechaniky v vytvoření příslušenstvím je. Tato univerzální...

SilverStone CLEAR CMOS

SilverStone CLEARCMOS přetaktování všechny je fanoušky počítačové pro nadšence Řešení určeno a. Skříň CMOS/BIOSu nebudete si vymazání výrazně zjednodušíte tak otevírat každému potřebovat němu a...

SilverStone AR02 Argon

Hluk 24 2 ot./min Ty činí dBA maximálně a 800 dosahuje. Při nezakrývá orientaci standardním síla Skrytá Zásluhou provedení. Prvky Argon rodiny se sourozenců z Chladič je AR02 nejmenší zachovanými....

[zboží stejné od značky SilverStone](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!